Pracovni list: Tézisté télesa

1. M4 tii sklenice: jedna je naplnéna do poloviny vodou, druha do poloviny dievénymi pilinami a tfeti do

2%

A%

6. Stojis a udelas drep. Poloha tézisté tvého téla se: a) posune vzhiru
a)

b) pogune dolt ¢) nezmeéni

b)

7. Vysvétli obrazek:
a)
b)

c)

8. Napis, co vis§ o tézisti:

a) v pruseciku uhlopticek b) uprostied jedné z delSich stran
¢) uprostied jedné z kratSich stran d) v jednom z vrchola

15. Pro¢ nosi provazochodci v rukou dlouhé (vétSinou ohnuté smérem dolt) bidlo?



16. Proc¢ pti prechdzeni ptes tizkou lavku lidé roztahuji ruce od sebe?

[

zemfel a co vyznamného objevil.

1. sila, kterou jsou t¢lesa pfitahovana k
Zemi
2. mistm, kudy proslo pohybujici se téleso,
se fika ...
3. drahu, kterou téleso urazilo za urcity cas
vyjadiuje fyzikalni veli¢ina ...
4.5. Kk popisu sily musime znat pisobiste,
soa..
6. vyslednici dvou a vice sil, které plisobi
stejnym smérem, zjistime ...
7. neméni-li téleso polohu vzhledem
k jinému télesu, je v ....
8. pokud téleso za stejné doby urazi rizné
drahy, kona pohyb ...
9. silu znazoriiujeme ... se Sipkou
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Tajenka:

20. Po zakrouzkovani pravdivych a nepravdivych vyroki, dostanes fyzikalni veli¢iny. Napis jejich
nazvy, znacky a zékladni jednotky.
PRAVDA | NEPRAVDA

a) Poloha t€zisté nezavisi na rozloZeni latky v télese. 0] D
b) T¢zisté musi lezet uvnitt télesa. B R
c¢) T¢zist€ se znaci pismenem T. S T
d) Kazdé téleso ma dvé a vice tézist’. J A
e) Teéziste lezi vzdy ve stiedu télesa. E H
f) Kazdé téleso ma jen jedno téziste. i L
g) Poloha téZist€ zavisi na rozloZeni latky v télese. L A
h) T¢ziste je plisobistém gravitacni sily. A K
1) T¢zi8t€ se znaci pismenem X. M A
Pravdivé vyroky:

Nepravdivé vyroky:

21. http://clanky.rvp.cz/clanek/o/q/2271/URCOVANI-POLOHY-TEZISTE-TELESA.html/
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